

疫情要防住 经济要稳住 发展要安全

结婚纪念日，他俩在一线防疫

本报记者 刁江岭

10月3日，是国庆长假第三天，也是王坤和李冰结婚一周年纪念日。这一天，没有旅游休闲、没有烛光晚餐，甚至没有任何庆祝仪式，因为这一对年轻夫妇坚守在防疫一线。

王坤是宝鸡高新区磻溪镇司法所工作人员，李冰在磻溪镇农业综合服务站工作。2017年8月22日，他俩同一天走上工作岗位。在工作中，他们逐渐熟悉并结为夫妻。王坤连续两年被认定为市级优秀公务员，李冰也曾获得本系统先进个人称号，他俩都是共产党员。

今年8月，宝鸡高新区抽调年轻力量参与宝鸡火车站、宝鸡南站等地防疫，王坤和李冰同时报了名。按照安排，他俩从9月30日到10月底，在宝鸡火车站登记外地返宝人员信息、分级管控和转运需要隔离的人员。

9月30日，王坤和李冰第一天上岗，正好遇到返乡



国庆期间，王坤和李冰坚守在防疫一线。

客流高峰，当天他们的点位登记、转运了二百多位外地来宝人员。他俩值守的时间从下午4点到晚上12点，这个时间段旅客较多，防疫责

任重大，丝毫不敢马虎。王坤、李冰配合默契，李冰登记旅客信息，王坤查验“两码一酸”，同时指导旅客及时向目的地社区报备。

10月1日，李冰的父母正好在附近用餐，他们邀请小两口一起来，王坤婉言谢绝了岳父母的好意，他说：“我们一个月都接受闭环管理，每天只能来往于酒店和火车站，不能请假外出。”

李冰说，如果没有疫情，他们就会去旅游，王坤曾经答应过她，每年都去一个景点度假。今年虽然不能外出，但是能和心爱的人一起奋战在防疫一线，心里也是快乐的。“在最近的工作中，我发现王坤特别有责任心、特别有担当。”

“这次当防疫志愿者，我第一次发现李冰不仅工作认真细致，还特别能吃苦。”王坤满眼含笑地望着李冰。不一会儿，工作人员送来盒饭，小两口趁着暂时没有列车到达的空当，互相完成了消杀，摘下口罩，匆匆吃起了晚饭。

党旗在疫情防控一线高高飘扬

共绘长卷 与国同庆

10月1日下午，由扶风县文化和旅游局主办、县图书馆承办的“与国同庆 童心飞扬”亲子绘长卷活动，在县图书馆新区分馆举行。23组家庭46名孩子和家长，通过手中的画笔，表达了对祖国的祝福和热爱之情。

活动中，孩子们一丝不苟、一笔一画认真描绘，用自己独特的方式表达着对祖国的热爱之情。迎风飘扬的五星红旗、雄伟壮丽的天安门、色彩缤纷的生日蛋糕……一幅幅灵动的画面跃然纸上，绚丽的画卷，将孩子和家长对祖国的美好祝福，生动地展现了出来。

画卷绘制结束后，孩子和家长们拿着共同绘制的长卷画，一起快乐合影，并唱响歌曲《歌唱祖国》，衷心祝愿祖国更加繁荣昌盛。

(孙晓梅)



市科技馆国庆期间举行青少年科普活动 上演蟠桃盛会科学表演秀



本报讯 “哪位知道下一杯水是什么颜色呢？”“我知道，我知道，是红色的！”10月1日下午，市科技馆一楼的“蟠桃盛会”科学表演秀现场，孩子们与台上表演的工作人员热闹互动(见上图)。

国庆节当天，不少市民、游客选择到市科技馆参与科普活动，近距离感受知识和科技的魅力。只见工作人员身着古装，以蟠桃盛会助兴表演为主题，在桌子上摆放的几杯清水中，像变魔法一样加入化学原料后，清水随即变成红、蓝、绿、黄四种颜色，让围观的孩子十分

惊奇。

记者了解到，国庆假期，市科技馆开展了以“科普迎华诞 献礼二十大”为主题的青少年科技营系列科普活动，定时安排科普大赢家、科学实验秀、深度讲展品、动感科普电影等精彩内容，把丰富的科学知识通过表演、电影等形式来展现，富有趣味性。

“利用假期带孩子来这里感受科技的魅力，这样有趣的体验对激励青少年爱科学、学科学很有帮助。”市民周紫涵说。

本报记者 罗琴

国庆期间 800多名市民踊跃献血



国庆期间，宝鸡市中心血站组织开展无偿献血活动。802名爱心人士积极参与，780人捐献全血29.15万毫升，22人捐献单采血小板39个治疗量。

在市区经一路东口献血屋、银座东侧、高新天下汇和凤翔区政府门前等我市多个

无偿献血点，许多爱心人士参与献血，他们认真填写登记表、测量体温、接受健康检查。市民姜雯阁和她的女儿寇佳琳在市区经一路东口献血屋分别捐献了400毫升。她们说，用这种特别的方式过国庆假期，感到很有意义。

(田艺)

宝鸡籍著名影视制片人宋亚平情系家乡父老——

三件套让老人们温暖过冬

来，宋亚平一直坚持每年在春节、中秋节、重阳节等传统节日，从北京赶回家乡，自掏腰包，请村里的父老乡亲聚餐、欣赏秦腔演出，并给他们送礼物。今年受疫情影响，宋亚平没有请父老乡亲聚餐搞活动，而是送给村里60岁以上的40多位老人，每人一份羊毛围巾、手套、帽子“爱心三件套”，助力他们温暖过冬。

(毛丽娜)



村民用上了宋亚平(右)送的围巾和手套

钛谷大桥成新网红打卡地 市民纷纷拍照留念、发抖音



本报讯 近日建成通车的钛谷大桥，以独特的造型吸引市民纷纷前来打卡(见上图)，大家拍照、拍视频、发抖音，为这一新地标点赞。

国庆节当天，市区细雨蒙蒙，然而不少人打着伞走上了新开通的钛谷大桥，参观新桥的雄姿，欣赏渭河两岸的美景，感慨一桥架南北给群众带来的便捷。晚上大桥在灯光渲染下更加迷人，好多市民吃完晚饭，带着一家人前来参观。10月3日晚，记者在大桥上

看到，两边的人行道上人来人往，川流不息。大家拿出手机拍照留念，一些市民还在桥上直播，向外界介绍宝鸡新增的这座桥梁。一位从宝鸡高新区来的市民说：“桥美是一方面，另一方面方便出行了。过去，到卧龙寺这边来，要开车绕，现在直接就过桥了。”

记者了解到，国庆假期，每天前来打卡的市民络绎不绝，钛谷大桥已成为我市新网红打卡地。

本报记者 韩正强

眉县新河村驻村工作队

帮果农销售猕猴桃上百万斤

本报讯 “最近天气不好，我们争取早点帮村民把桃子卖出去。”10月1日，眉县营头镇新河村驻村工作队在地头和快递点忙碌着，一个月来他们已帮果农销售猕猴桃上百万斤。

从9月开始，猕猴桃逐渐成熟，新河村部分果农因缺销路发愁，驻村工作队得

知这一情况后，分头入户走访，详细了解原因。村民王录军家有二亩多猕猴桃，因为缺少劳力，所以平时田间管理和销售都存在问题；李友林长期患病又不会上网，猕猴桃缺少销路……根据摸底情况，工作队对四户存在困难的果农分类施策，积极帮助寻找销路。他们一边在网

络平台上发布销售信息，一边联系亲朋好友和企业单位下单，经过多方努力，很快就有人购买。有些果农不会发快递，工作队积极上门帮他们分拣果子和装箱。当有买

家要求送货上门时，工作人员就开着自己的车送货。

据了解，自猕猴桃上市以来，该村驻村工作队通过各种途径联系销路，已销售猕猴桃上百万斤。市医管局的驻村工作队张志恒告诉记者，当前是猕猴桃销售关键时期，他们准备加大推销力度，帮村民多销售猕猴桃。

本报记者 张敏涛

乡村振兴进行时